

Мечты сбываются

В ВЕК НАНОТЕХНОЛОГИЙ И КОМПЬЮТЕРОВ БОРИС ГЕННАДЬЕВИЧ БЫЗОВ И ЕГО СУПРУГА ЛИДИЯ МИХАЙЛОВНА И ДНЯ НЕ МОГУТ ПРОЖИТЬ БЕЗ СВОИХ ГНЕДЫХ ДА СЕРЫХ, КОТОРЫМ ПОСВЯТИЛИ ВСЮ СВОЮ ЖИЗНЬ.

Сегодня, когда и серьезным-то производствам выжить не так-то просто, они содержат 8 лошадей на своем подворье (ранее конноспортивный клуб «Верба»). Когда-то сюда привозили лечить ребятишек с церебральным параличом, здесь отдыхали, любя статью орловских рысаков, но... Все кануло в лету, и теперь содержать этот клуб двоим пенсионерам стало не под силу. Не стало клуба, но лошадок своих эти люди не предали, лелея еще в сердце слабую мечту о новом конезаводе по разведению Орловской породы рысаков. И даже бизнес-план разработали, но, видимо, лучше и легче построить еще один супермаркет с быстрым накоплением капитала, чем вкладывать средства в долгосрочный проект. Все осталось на бумаге, а лошадки невероятной красоты топчут стойла конюшни, оглашая ее громким ржанием и напоминая о себе.

Члены клуба «Встреча» центральной городской библиотеки им. П.П. Бажова, состоящие из людей старшего поколения, давно лелеяли мечту посетить подворье Бызовых, так как хотели не только с лошадками пообщаться, но и стихи и песни барда Бызова послушать. Его творчеству и лечению заболеваний при помощи лошадок была посвящена отдельная встреча в библиотеке. И вот, вполне подготовленные и кое-что понимающие в вопросах иппотерапии, мы отправились на долгожданную встречу...

Как тепло нас приняли! Супруга, Лидия Михайловна, рассказала нам про историю создания и развития конноспортивного клуба «Верба», показала фото, поведала о стартах, на которых наши рысаки показывали себя во всей силе и стати, а затем повела в конюшню. Скажем честно, мы не ожидали увидеть таких великанов и красавцев, и даже поначалу испугались, как бы они не рас-



Члены клуба «Встреча» (г. Лесной) с Б.Г. Бызовым. ФОТО ИЗ АРХИВА КЛУБА

Лошадкотерапия для тех, кому за...

*Ах, лошадки, ну что ж вы наделали?
Пропадаю я в этом кругу.
Воронье, гнедые да серые,
Я теперь уж без вас не могу.*

Б. Бызов

шибли копытами свои стойла. Так настойчиво лошади стучали копытами по доскам. Оказывается, они ждали угощения, которое мы, конечно же, принесли с собой. Что это было за общение! Нас переполняли эмоции, радость от общения с лошадьми, которые доверчиво тянули к нам свои морды, а мы, сначала с опаской, а затем, осмелев, уже без страха, давали им морковку, сушки, сахар. Ей богу, в этот миг мы напомнили детей, которым открылся удивительный мир. А когда с одной из лошадей нам разрешили пообщаться, выведя ее из стойла, тут уж эмоции захлестнули нас окончательно. Это была такая лошадкотерапия, что еще надолго нам хватит положительных эмоций и воспоми-

наний! Спасибо вам, дорогие супруги Бызовы, за подаренную радость общения с вами, за теплоту ваших сердец и за преданную любовь к лошадям.

Ну а после мы слушали песни в исполнении Бориса Бызова, выпустившего книгу про ипподром в Висиме, где он одно время директорствовал, смотрели видеозапись с конных состязаний в Казани и сожалели о том, что разрушилось такое важное для реабилитации место, как клуб «Верба». К счастью, не перевелись еще люди, которые любят лошадей. По выходным к Бызовым приезжают девочки, которые чистят и выводят на прогулку лошадей. Какое будущее ждет лошадок? Вырастет ли недавно родившийся же-

ребенок не только в продолжение породы, но и для новых рекордов на ипподроме? Очень бы хотелось в это верить. Бызовы не отказывают никому в общении с лошадьми, и если вас, как и нас, увлекла данная тема, собирайтесь с детьми в дорогу, ведь и дороги-то до хозяйства Бызовых кот наплакал. И не забудьте прихватить что-нибудь вкусненькое для лошадок. А может быть, найдется и спонсор с широкой душой для поддержания конного подворья? Чтобы выжить лошадкам, которым в день нужно и сено, и овес. Бызовы могут предложить вам биокомпост из конского навоза, упакованный в полиэтиленовые мешки, — самое ценное удобрение для садов и огородов.

Конечно, предварительно нужно договориться о встрече, для чего даем всем контактный телефон: 8-904-171-6579.

В. АЙДОЧКИНА
руководитель клуба «Встреча»
г. Лесной

Нам пишут

«Сорок-плюс»

Мы — женщины, посещающие группу «Сорок-плюс» популярного в Лесном спортивного клуба «Grafit». Это довольно приятное и зажигательное занятие, приносящее в нашу жизнь не только разнообразие и настроение, но и возможность держать себя в форме, уважать себя за то, что живём активно, не лежим на диване и не стонем от скуки, хотя большинство из нас находится на заслуженном отдыхе.

Наша группа называется так не случайно. Независимо от возраста, мы как раз на сорок себя и чувствуем. Никогда не думали, что процесс самосовершенствования может быть настолько позитивным и приносить столько положительных эмоций! Многофункциональные силовые тренинги с использованием современного оборудования, танцевальные упражнения, растяжки по программе «Разумное тело» — фитнес, йога, пилатес, гимнастика для суставов и спины, калланетика — все эти занятия придают тонус, поддерживают здоровье и желание жить активно, учат радоваться собственным достижениям.

Наши тренеры: Анна Бармина, Лариса Бызова, Ирина Арсланова, Наталья Пальшина, Анна Раздоркина, Екатерина Комарова — профессиональные учителя, женщины удивительно коммуникабельные и обаятельные, заботливые и внимательные. Они освоили много видов тренингов и охотно передают нам свои знания и умения, заражая нас динамикой движений и заставляя стремиться к совершенству.

В преддверии майских праздников мы хотели бы поздравить своих любимых тренеров, пожелать им удачи, успехов, личного счастья, дальнейшего развития этого благородного физкультурного движения, приносящего людям радость, бодрость, уверенность в себе и здоровье! А еще — искренне и сердечно поблагодарить их за то, что возвращают нам молодость!

Л. ЕЛИСЕЕВА, Р. МАРКОВА,
Н. ЩЕЛКОНОГОВА, Г. ЗЫКОВА,
Л. ЗАЙКИНА, О. ИГОШЕВА,
Т. ГОЛОВИНА, Л. МИРОНОВА
И ДРУГИЕ.

Роспотребнадзор предостерегает

Как обманывают на БАДах пожилых свердловчан...

В КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ФБУЗ «ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» С НАЧАЛА 2017 Г. ОБРАТИЛОСЬ НЕСКОЛЬКО ЖИТЕЛЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ С ВОПРОСАМИ О НАЧИСЛЕНИЯХ ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ ЗА ПРИОБРЕТЕННЫЕ РАНЕЕ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫЕ ДОБАВКИ «ВИТАЛЬГАР».

Гражданам звонят неизвестные люди и, представляясь сотрудниками Роспотребнадзора, сообщают, что поскольку они ранее пострадали от недобросовестных действий продав-

цов БАД «Витальгар», то имеют право на получение денежной компенсации — сертификата на определенную денежную сумму (потребители указывали суммы 200 000 руб., 350 000 руб.), получить сертификат можно в Роспотребнадзоре в г. Москве. Так как звонят чаще всего пожилым людям, которые явно не поедут в г. Москву, то предлагают получить деньги переводом — на сберкнижку, банковскую карту или банковский счет, по почте. При этом сообщают, что для получения денег необходимо предварительно перечислить на специальный счет обозначенную денежную сумму (данная сумма варьируется от 20 до 35 тыс. руб.).

После этого звонок дублируется другим человеком, чаще всего

представляющимся сотрудником службы безопасности Центробанка, он предлагает помощь в открытии счета и переводе денежных средств.

Специалисты по защите прав потребителей напоминают гражданам, что органы и организации Роспотребнадзора не числятся потребителям, пострадавшим от противоправных действий, никакие компенсации. Все споры с продавцами БАД подлежат рассмотрению только в судебном порядке, и взыскание денежных средств осуществляется только на основании решения суда. В случае взыскания денежных средств в установленном законом порядке потребитель не производит каких-либо предварительных оплат,

в том числе госпошлины, сборов, налогов и прочего.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» обращают внимание потребителей на необходимость быть бдительными и в случае необходимости получать консультацию у специалистов консультационного центра для потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» по тел. (343) 374-14-55.

Н. ЕЛОВИКОВА,
ведущий специалист-эксперт
Качканарского ТО Роспотребнадзора

Обратите внимание!

Собрание председателей садоводческих товариществ

20 АПРЕЛЯ в 17:30 в конференц-зале городской администрации Лесного состоится собрание председателей садоводческих товариществ.

В мероприятии примут участие специалисты администрации ГО «Город Лесной», ФПС № 6 МЧС России, ОМВД, управления городского хозяйства.

Будут обсуждены вопросы выполнения противопаводковых мероприятий, соблюдения требований противопожарной безопасности, паспортизации садов, охраны общественного порядка и организации порядка вывоза мусора с территории садоводческих объединений.

ПО ИНФ. СМИ